
 

 

OR. 0002/ 1 /2018 

 

Protokół Nr I/2018 

z I Sesji Rady Miejskiej  w Nowym Dworze Mazowieckim 

w dniu 22 listopada 2018r. 

 

 

Stan radnych – 21. Obecnych na Sesji – 21. 

Godzina rozpoczęcia: 10.00   

 

 

Ad. 1  

           

 Obrady I Sesji Rady Miejskiej w kadencji 2018 - 2023 otworzyła 

najstarsza wiekiem radna – Krystyna Nasiadka, witając radnych i zaproszonych 

gości.  

 Następnie na podstawie obecności 21 radnych Prowadząca Obrady 

stwierdziła prawomocność obrad  ( lista obecności stanowi zał. nr 1) oraz 

przedstawiła zaproponowany porządek określony przez zwołującego sesję 

Komisarza Wyborczego w Warszawie w  Postanowieniu z dnia 09 listopada 2018r.               

( zał. nr 2 ), w brzmieniu: 

 

1. Otwarcie sesji przez radnego seniora i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Złożenie ślubowania przez nowo wybranych radnych. 

3. Złożenie ślubowania przez nowo wybranego burmistrza. 

4. Wybór Komisji Skrutacyjnej. 

5. Wybór Przewodniczącego Rady. 

6. Ustalenie liczby i wybór Wiceprzewodniczących Rady. 

7. Sprawy różne. 

8. Zakończenie obrad. 

Ad. 2 

 Złożenie ślubowania przez nowo wybranych radnych.  

 

 Prowadząca Obrady oddała głos p. Joannie Urbańskiej – Urzędnikowi 

Wyborczemu w Nowym Dworze Mazowieckim, w celu wydania radnym zaświadczeń 

o wyborze. 

 

   Następnie odbyła się ceremonia ślubowania radnych, która                       

została przeprowadzona w ten sposób, że prowadząca obrady odczytała rotę 

ślubowania, a najmłodszy wiekiem radny -  Adrian Zaremba wyczytywał  nazwiska 



radnych zgodnie z listą obecności. Radni składali ślubowanie wypowiadając słowo 

„ślubuję”, znaczna większość dodając słowa „Tak mi dopomóż Bóg”.  

 

 

Ad. 3 

Złożenie ślubowania przez nowo wybranego burmistrza. 

 

          Urzędnik Wyborczy w Nowym Dworze Mazowieckim – Joanna Urbańska 

wręczyła Panu Jackowi Kowalskiemu zaświadczenie o wyborze na Burmistrza Miasta 

Nowy Dwór Mazowiecki. 

Następnie, zgodnie z art. 29a ustawy z dnia 8 marca 1990r. o samorządzie 

gminnym Pan Jacek Kowalski złożył wobec Rady Miejskiej ślubowanie 

wypowiadając słowa roty. 

Ad. 4 

Wybór Komisji Skrutacyjnej. 

 

           W związku z koniecznością przeprowadzenia tajnego głosowania                         

w sprawie wyboru Przewodniczącego i Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej, 

jednogłośnie – przez aklamację -  wybrano Komisję Skrutacyjną  w składzie : 

 

1. Grażyna Brzozowska 

2. Adrian Zaremba 

3. Tomasz Reginis  

 

Komisja ukonstytuowała się podczas krótkiej przerwy w obradach, wybierając na 

Przewodniczącą Komisji Grażynę Brzozowską. 

Ad. 5 

Wybór Przewodniczącego Rady. 

 

           Wybrana w pkt.4 Komisja Skrutacyjna przystąpiła do przyjmowania 

kandydatur na funkcję Przewodniczącego Rady Miejskiej. 

        

           Radny – Roman Biliński  zgłosił kandydaturę radnego Krzysztofa 

Bisialskiego, który posiada ponad dwudziestoletnie doświadczenie w działalności 

samorządowej na rzecz miasta i mieszkańców, przewodniczącego Rady                   

Miejskiej w trzech ostatnich  kadencjach, w których sprawdził się jako pełniący tę 

funkcję. Poza tym posiada duże zaufanie społeczne i szacunek wśród mieszkańców.  

           Radny- Krzysztof Bisialski   wyraził zgodę na kandydowanie. 

 



  Następnie  Radna – Agnieszka Kowalska zgłosiła kandydaturę radnej 

Agnieszki Kubiak-Falęckiej, która cieszy się głębokim zaufaniem wśród 

mieszkańców, jako radna poprzedniej kadencji pracowała bardzo merytorycznie                  

i udzielała się społecznie. 

Radna Agnieszka Kubiak-Falęcka  wyraziła zgodę na kandydowanie. 

 

Innych kandydatur nie zgłoszono.  

 

           W związku z powyższym Komisja Skrutacyjna przygotowała karty  i zgodnie 

z przyjętymi zasadami ( poprzez postawienie znaku „x” przy nazwisku kandydata        

w odpowiednim miejscu – „za”) przeprowadziła tajne głosowanie w sprawie wyboru 

Przewodniczącego Rady Miejskiej. 

 

           Po obliczeniu głosów Przewodnicząca Komisji  podała następujące wyniki 

głosowania: Pan Krzysztof Bisialski  otrzymał 11 głosów, Pani Agnieszka Kubiak-

Falęcka otrzymała 8 głosów, głosów nieważnych oddano 2. 

 

     Tym samym radny Krzysztof Bisialski został wybrany Przewodniczącym Rady 

Miejskiej w Nowym Dworze Mazowieckim. 

 

          Uchwałę Nr I/1/2018 w powyższej sprawie odczytała i poddała pod 

głosowanie Prowadząca Obrady radna – Krystyna Nasiadka. 

Uchwała została podjęta 18 gł. -  za i wraz z protokółem Komisji 

Skrutacyjnej oraz protokółem głosowania jawnego stanowi zał. nr 3 . (    3 osoby 

nie wzięły udziału w głosowaniu ) 

 

Następnie radna – Krystyna Nasiadka  przekazała prowadzenie dalszej części 

sesji  nowo wybranemu Przewodniczącemu Rady -  Krzysztofowi Bisialskiemu. 

  

Przewodniczący Rady – Krzysztof Bisialski podziękował radnym za zaufanie                         

i rozpoczął realizację pozostałych punktów porządku obrad. Omówił zasady 

głosowania jawnego tj. poprzez podniesienie ręki i naciśnięcie odpowiedniego 

przycisku, a jeżeli ktoś zechce zabrać głos to podnosi rękę.  

Następnie stwierdził, że jak najszybciej muszą zafunkcjonować komisje 

Rady, aby zaopiniować i przyjąć budżet miasta na 2019r. W związku z tym postawił 

wniosek o rozszerzenie porządku obrad, o następujące punkty: 

  

• pkt. 7 - Podjęcie uchwały w sprawie powołania stałych komisji Rady 

Miejskiej, w tym Komisji Rewizyjnej oraz Komisji Skarg, Wniosków i 

Petycji. 

• pkt. 8 - Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia składu ilościowego 

stałych komisji Rady Miejskiej, w tym Komisji Rewizyjnej oraz Komisji 

Skarg, Wniosków i Petycji. 



• pkt. 9  - Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia składu osobowego 

stałych komisji Rady Miejskiej, w tym Komisji Rewizyjnej oraz Komisji 

Skarg, Wniosków i Petycji. 

• pkt.10 - Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia Przewodniczących 

stałych komisji Rady Miejskiej, w tym Komisji Rewizyjnej oraz Komisji 

Skarg, Wniosków i Petycji. 

• pkt. 11 – Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla 

Burmistrza Miasta Nowy Dwór Mazowiecki Pana Jacka Kowalskiego. 

• pkt. 12 -  Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Miasta Nowy Dwór Mazowiecki.  

• pkt. 13 - Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia gwarancji zapłaty. 

 

Radni otrzymali porządek obrad uzupełniony o zgłoszone punkty, który 

następnie został poddany pod głosowanie. Porządek obrad po zmianach został 

przyjęty 12 gł. - za, przy 9 gł. – przeciw, w następującym brzmieniu:  

 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Złożenie ślubowania przez nowo wybranych radnych. 

3. Złożenie ślubowania przez nowo wybranego burmistrza. 

4. Wybór Komisji Skrutacyjnej. 

5. Wybór Przewodniczącego Rady. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia liczby wiceprzewodniczących Rady 

miejskiej i wybór Wiceprzewodniczących Rady. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie powołania stałych komisji Rady Miejskiej,            

w tym Komisji Rewizyjnej oraz Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia składu ilościowego stałych komisji 

Rady Miejskiej, w tym Komisji Rewizyjnej oraz Komisji Skarg, Wniosków               

i Petycji. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia składu osobowego stałych komisji 

Rady Miejskiej, w tym Komisji Rewizyjnej oraz Komisji Skarg, Wniosków              

i Petycji. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia Przewodniczących stałych 

komisji Rady Miejskiej, w tym Komisji Rewizyjnej oraz Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji.   

11. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Burmistrza 

Miasta Nowy Dwór Mazowiecki Pana Jacka Kowalskiego. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Miasta Nowy Dwór Mazowiecki. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia gwarancji zapłaty. 

14. Sprawy różne. 

15. Zamknięcie sesji.  

 

 



Ad. 6 

 Ustalenie liczby i wybór Wiceprzewodniczących Rady. 

 

           Zgodnie z ustawą o samorządzie gminnym Rada może wybrać od 1 do 3 

wiceprzewodniczących. 

 

W związku z powyższym Przewodniczący Rady – Krzysztof Bisialski postawił 

wniosek o ustalenie 3-ch wiceprzewodniczących Rady. 

Wniosek został przyjęty stosunkiem głosów: 12 - za, 3 - przeciw,                             

6 - wstrzym. się. 

 

Uchwała Nr I/ 2 /2018 w powyższej sprawie została podjęta 12 gł. - za,                     

przy 2 gł. - przeciw, 7 –wstrzym.się. ( zał. nr 4 )  

 

Wybór Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej. 

 

           Ustalono, że tajne głosowanie w sprawie wyboru wiceprzewodniczących 

Rady przeprowadzi Komisja Skrutacyjna powołana w pkt. 4 porządku obrad,                               

a następnie przystąpiono do zgłaszania kandydatur. 

 

           Komisja Skrutacyjna przyjęła następujące kandydatury: 

 

1. Agnieszka Kubiak-Falęcka  

2. Agnieszka Kowalska   

3. Roman Biliński   

4. Grażyna Nadrzycka 

5. Jerzy Plackowski  

 

W/w wyrazili zgodę na kandydowanie. Wniosek Przewodniczącego Rady                         

o zamknięcie listy został przyjęty 20 gł. - za, przy 1gł. – przeciw.  

           

          W związku z powyższym Komisja Skrutacyjna przygotowała karty  i zgodnie          

z przyjętymi zasadami przeprowadziła tajne głosowanie w sprawie wyboru trzech 

wiceprzewodniczących Rady Miejskiej. 

            

           Po obliczeniu głosów Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej  podała 

następujące wyniki głosowania: 

  

1. Roman Biliński    - 17 gł. 

2. Agnieszka Kowalska   -   9 gł. 

3. Agnieszka Kubiak-Falęcka –   9 gł.  

4. Grażyna Nadrzycka  - 13 gł. 

5. Jerzy Plackowski   - 12 gł. 



 

Tym samym Komisja Skrutacyjna stwierdziła, że Wiceprzewodniczącymi Rady 

Miejskiej w Nowym Dworze Mazowieckim zostali wybrani radni: Biliński Roman, 

Nadrzycka Grażyna, Plackowski Jerzy. 

 

           Uchwałę Nr I/ 3 /2018 w powyższej sprawie odczytał i poddał pod 

głosowanie Przewodniczący Rady – Krzysztof Bisialski. Uchwała została podjęta 

jednogłośnie – 21 gł. i wraz z protokółem Komisji Skrutacyjnej stanowi zał. nr 5 . 

 

 

Ad. 7 

Podjęcie uchwały w sprawie powołania stałych komisji Rady Miejskiej,                     

w tym Komisji Rewizyjnej oraz Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.  

            

 W projekcie uchwały określa się powołanie sześciu n/w stałych komisji Rady: 

 

1. Komisja Rewizyjna 

2. Komisja Skarg, Wniosków i Petycji 

3. Komisja Finansów  

4. Komisja Komunalna i Bezpieczeństwa 

5. Komisja Oświaty 

6. Komisja Spraw Społecznych 

 

Radna – Angelika Sosińska zapytała, w których komisjach będą omawiane 

sprawy rozwoju gospodarczego, ochrony środowiska oraz sprawy z zakresu kultury, 

sportu, turystyki i zdrowia. 

 

Burmistrz Miasta wyjaśnił radnej, że w zakresie Komisji Spraw Społecznych 

będą omawiane sprawy dotyczące kultury, sportu, opieki społecznej i turystyki, 

natomiast w Komisji Komunalnej i Bezpieczeństwa będą sprawy dotyczące 

inwestycji, ochrony środowiska i porządku publicznego. Sprawy rozwoju 

gospodarczego będą w Komisji Finansów.  

 

Więcej zapytań nie zgłoszono. Przewodniczący Rady odczytał i poddał pod 

głosowanie projekt uchwały. 

  

 Uchwała Nr I/ 4 / 2018 w powyższej sprawie została podjęta jednogłośnie.             

( zał. nr 6 )    

 

 

 

 

 



Ad. 8 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia składu osobowego stałych komisji Rady 

Miejskiej, w tym Komisji Rewizyjnej oraz Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.  

 

 W projekcie uchwały proponuje  się, aby wszystkie Komisje  liczyły po 7 

osób. 

 

 Radni nie zgłosili żadnych uwag, więc Przewodniczący Rady odczytał                       

i poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Ponieważ system nagłaśniający i rejestrujący głosowanie nie zadziałał 

prawidłowo przeprowadzono reasumpcję głosowania – 21 gł.  

Ponownie poddana pod głosowanie Uchwała Nr I/ 5 /2018 w sprawie 

ustalenia składu ilościowego stałych komisji została podjęta jednogłośnie – 21 gł.                

( zał. nr 7 )  

 

 

Ad. 9 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia składu osobowego stałych komisji Rady 

Miejskiej i Komisji Rewizyjnej oraz Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

 

Przewodniczący Rady zarządził przerwę w obradach, w celu opracowania 

załączników do uchwały, poprzez wpisanie się radnych do składów komisji,                              

w których chcieliby pracować.  

Po przerwie Wiceprzewodniczący Rady – Jerzy Plackowski odczytał składy 

poszczególnych komisji i poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

 

Uchwała Nr I/ 6 /2018 w powyższej sprawie została podjęta jednogłośnie.                

( zał. nr 8 ) 

 

Przed przystąpieniem do realizacji następnego punktu porządku obrad 

Przewodniczący Rady zarządził przerwę w obradach, w celu odbycia przez stałe  

komisje pierwszych posiedzeń i dokonania na nich wyboru przewodniczących.                  

Po ok. 60 minutach obrady zostały wznowione. 

 

 

Ad. 10 

Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia przewodniczących stałych komisji 

Rady Miejskiej, w tym Komisji Rewizyjnej oraz Komisji Skarg, Wniosków i 

Petycji. 

 

Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały zatwierdzający wybranych 

Przewodniczących stałych komisji Rady w osobach: 

 



1. Komisja Rewizyjna       -  Brzeziński Ryszard 
 

2. Komisja Skarg, Wniosków i Petycji   -  Dylewska Wioletta 
 
3. Komisja Finansów                -  Ciesielski Marek  

 
4. Komisja Komunalna i Bezpieczeństwa    -  Nasiadka Krystyna 
 
5. Komisja Oświaty      -  Brzozowska Grażyna     

                 
6. Komisja Spraw Społecznych         -  Reginis Tomasz     

 
Radni nie zgłosili uwag. Uchwała Nr I/ 7 /2018 w powyższej sprawie została 

podjęta 18 gł. – za, 3 osoby nie wzięły udziału w głosowaniu. ( zał. nr 9 ) 

 

  

 Ad. 11 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Burmistrza Miasta 

Nowy Dwór Mazowiecki Pana Jacka Kowalskiego. 

 

Przedmiotową uchwałą ustala się Burmistrzowi Panu Jackowi Kowalskiemu 
od dnia 22 listopada  2018 r.: 
 
- wynagrodzenie zasadnicze      4.800,- zł 
  
- dodatek funkcyjny       2.100,- zł 
  
- dodatek specjalny (40 %)     2.760,- zł 
  
- dodatek za wysługę  lat  – 18 %,  a od dnia 01.10.2019 r. - 19 %. 
 
 

Radni nie zgłosili żadnych uwag. Odczytana i poddana pod głosowanie 

Uchwała Nr I/ 8 /2018  20 w powyższej sprawie została podjęta jednogłośnie –                         

20 gł.  ( zał. nr 10 )                         

W głosowaniu nie brał udziału Ryszard Brzeziński, ponieważ został zwolniony                      

z dalszych obrad w poprzednim punkcie. 

 

 

Ad. 12 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta 

Nowy Dwór Mazowiecki. 

 

Burmistrz Miasta – Jacek Kowalski wyjaśnił, że gminna Spółka Energetyka 

Nowy Dwór Mazowiecki zakupuje w drodze przetargu energię elektryczną na 

dłuższy okres, a potem tą energię będzie sprzedawać. Udało się pozyskać podmiot, 



który energię sprzeda za cenę dużo niższą niż w sąsiednich samorządach. Jednakże, 

w związku z niestabilną sytuacją na giełdzie energii firma wymaga zabezpieczeń od 

spółki na poczet zakupywanej energii. Takie zabezpieczenie jest zaproponowane              

w uchwale w następnym punkcie porządku obrad. Żeby jednak podjąć taką uchwałę 

należy dokonać najpierw zmiany  w WPF – zgodnie z projektem uchwały.    

 

  Radni nie zgłosili uwag, więc projekt uchwały został odczytany i poddany pod 

głosowanie. 

Uchwała Nr I/ 9/2018 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Miasta Nowy Dwór Mazowiecki została podjęta 16 gł. – za, przy 4 gł. – wstrzym .się.  

( zał. nr 11 ) 

 

  

Ad. 13 

Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia gwarancji zapłaty 

 

Radni otrzymali wyjaśnienia na temat przedmiotowego projektu uchwały                 

w poprzednim punkcie i nie zgłosili uwag w temacie. 

Natomiast radna – Angelika Sosińska zgłosiła prośbę, aby w przyszłości 

unikać takich sytuacji, że radni otrzymują materiały bezpośrednio przed, albo na 

sesji. 

Uwaga została przyjęta przez Przewodniczącego Rady, chociaż stwierdził, że 

czasami może powstać konieczność wprowadzenia jakiegoś tematu bezpośrednio na 

sesji. Są różne sytuacje, więc jest to nieuniknione. 

  

Odczytana i poddana pod głosowanie Uchwała Nr I/ 10 /2018 w powyższej 

sprawie została podjęta 16 gł. – za, przy 4 gł. – wstrzym.się. ( zał. nr 12 ) 

 

W tym miejscu Przewodniczący Rady postawił wniosek o wprowadzenie do 

porządku obrad uchwały dot. zmiany procedury uchwalania budżetu – jako pkt. 14. 

Burmistrz Miasta wyjaśnił, że w dotychczasowej uchwale w sprawie trybu 

prac nad projektem uchwały budżetowej jest zapis o debacie budżetowej, która 

jest w oderwaniu od sesji budżetowej – najpóźniej 7 dni przed. Poprzednie lata 

wykazały, że debata jest czasami sztucznie wywoływana i nie następuje po niej 

proces uchwalenia budżetu. Wydłuża to sztucznie procedurę uchwalania budżetu               

i stwarza konieczność zwołania sesji tylko po to, aby odbyła się na niej debata 

budżetowa. Proponowaną zmianę zasugerowała Regionalna Izba Obrachunkowa 

oraz prawnicy. Pozwoli to na odbycie debaty i uchwalenie budżetu na jednej sesji. 

  

Następnie, wniosek w wprowadzenie uchwały poddano pod głosowanie,                       

w wyniku którego został przyjęty 19 gł.– za, przy 1 gł.- wstrzym. się. 

 

 



Ad. 14 

Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie trybu prac nad projektem 

uchwały budżetowej Miasta Nowy Dwór Mazowiecki.  

 

Radni nie zgłosili uwag, więc projekt uchwały został odczytany i poddany pod 

głosowanie. 

Uchwała Nr I/ 11/2018 w powyższej sprawie została podjęta 19 gł. – za,                    

1 osoba nie oddała głosu. ( zał. nr 13 )  

 

 

Ad. 15 

Sprawy różne : 

 

1. Radna – Angelika Sosińska zwróciła się o wyjaśnienie jak będzie w tym roku 

przebiegała akcja „Zima w mieście” i zaapelowała, aby w koncepcji prac nad tą 

akcją wziąć pod uwagę możliwość zorganizowania takiego rodzaju zajęć, które 

zabezpieczały by opiekę wielorodzinną dla dzieci lat 6 – 14. Należy bowiem 

wyjść naprzeciw oczekiwaniom rodziców, którzy pracują w okresie ferii 

zimowych i nie są w stanie zapewnić opieki swoim dzieciom.   

 

Burmistrz Miasta- Jacek Kowalski wyjaśnił, że w budżecie są zabezpieczone 

środki na akcję „Zima w mieście” dla podmiotów, które będą organizowały 

różne formy wypoczynku tj. dla NOSiR, NOK UKS-y i Urząd Miejski. Będą 

zaproponowane formy wypoczynku stacjonarnego jak i formy wyjazdowe, ale             

w dniu dzisiejszym szczegóły jeszcze nie są znane. Radni otrzymają informację 

na ten temat. Formy wypoczynku stacjonarnego to właśnie rodzaj działalności 

zapewniający opiekę dla dzieci i młodzieży w wieku 6-14 lat. 

 

2. Radna – Agnieszka Kubiak-Falęcka zaapelowała, aby zwoływać sesje                            

w godzinach popołudniowych, aby pracujący radni mogli zawsze uczestniczyć               

w obradach, oraz żeby mogli uczestniczyć w nich mieszkańcy.  

 

Przewodniczący Rady odpowiedział, że decyzję w tej sprawie podejmie 

Rada. Do tej pory było kilka sesji zwołanych w godzinach popołudniowych i nie 

było dużego zainteresowania obradami ze strony mieszkańców.  Jeżeli chodzi                   

o godziny pracy, to pracodawcy są ustawowo zobowiązani zwalniać swoich 

pracowników, w celu umożliwienia im udziału w pracach Rady Miejskiej                         

i wypełniania mandatu radnego.  

Następnie Przewodniczący poinformował, że otrzymał zgłoszenie                        

o powstaniu Klubu Radnych Nowodworscy, w skład którego wchodzą: Agnieszka 

Kubiak-Falęcka – Przewodnicząca oraz członkowie: Angelika Sosińska i Monika 

Gluba-Stasiak.  

 



3. Pani Żołnierczyk Bogumiła zabrała głos jako przewodnicząca Miejskiej Komisji 

Wyborczej. Stwierdziła, że Miejska Komisja nie została zaproszona na pierwszą 

sesję Rady i nie dostała żadnych podziękowań za swoja pracę w wyborach. 

Następnie pogratulowała radnym wyboru i ze swojej strony podziękowała 

wszystkim członkom komisji wyborczych działających na terenie miasta. 

Podziękowała szczególnie informatykowi Urzędu Miejskiego Panu Sławomirowi 

Krzywdzie za bardzo dużą pomoc w pracach komisji wyborczej. 

  

Ad. 15 

Na tym Przewodniczący Rady zamknął obrady I sesji Rady Miejskiej                             

w Nowym Dworze Mazowieckim w dniu 22 listopada 2018r. ( godz. 15: 00 ) 

 

Tuż po zamknięciu obrad głos zabrał mieszkaniec, który pogratulował radnym 

wyboru, a następnie zgłosił uwagi m.in. dotyczące nie odśpiewania przez 

uczestników sesji hymnu oraz formy składania ślubowania przez radnych. Uwagi 

mieszkańca w załączeniu.  

 

 

Protokółowała: 

Julita Michałowska 

 

 

 

       Przewodniczący Rady Miejskiej 

 

        Krzysztof Bisialski 

     

 

 
 


